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HERRAMIENTAS ESENCIALES PARA EL 
CUIDADO DEL AUTOMÓVIL Y LA REPA-
RACIÓN MECÁNICA
El taburete multifunción para herramien-
tas está equipado con un chasis desli-
zante con estante de almacenamiento y 
dos soportes para botellas, ideales para 
guardar todos los productos de limpieza 
del coche. Esto permite limpiar las ruedas 
fácilmente sin tener que agacharse con 
frecuencia, reduciendo la presión sobre 
la espalda y las rodillas.

Es adecuado para trabajos en garajes, 
talleres o en el hogar. El taburete multi-
función cuenta con ruedas giratorias re-
sistentes y ruedas de goma que permiten 
desplazarse de forma suave y rápida por 
el garaje o la entrada de vehículos.

· Altura perfecta para trabajar en los 
laterales del vehículo o en la limpieza 
de las ruedas.
Permite sentarse para realizar traba-
jos a baja altura como limpieza rápi-
da del automóvil, pulido, encerado, 
aplicación de recubrimiento cerámico, 
mantenimiento mecánico, limpieza de 
ruedas, neumáticos y gomas, repara-
ción de plásticos, etc., sin necesidad 
de estar de pie ni inclinarse, reduciendo 
la carga sobre la espalda y las rodillas. 

· Espacio de almacenamiento práctico:
Incluye un cajón de almacenamiento y 
dos bandejas laterales bajo el asiento 

MANUAL DE INSTRUCCIONESES
para guardar fácilmente herramientas 
y accesorios de limpieza del coche, 
como pulverizadores, selladores, ba-
yetas de microfibra, esponjas, aplica-
dores, etc., permitiendo tener todo a 
mano mientras se trabaja y mejorar la 
eficiencia.

CARACTERÍSTICAS
1. Ruedas de goma con sistema de blo-
queo.
2. Bandeja de almacenamiento para 
bayetas, cepillos pequeños y herra-
mientas.
3. Capacidad para 4 botellas de 16 oz 
para un acceso rápido.
4. Peso máximo soportado: 300 lb 
(aprox. 136 kg).
5. Dimensiones: 25 1/2” × 13” × 12”.



· 3 ·

REF.55002

MONTAJE
Siga las imágenes ilustrativas que se muestran a continuación para realizar el montaje 
del taburete correctamente.
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INSTRUCTION MANUALEN
ESSENTIAL TOOLS FOR AUTO DETAILING 
AND MECHANICAL REPAIR
The multifunction tool stool is equipped 
with a sliding chassis storage rack and 
two bottle holders, ideal for storing all 
your car cleaning supplies. This allows 
you to clean wheels easily without fre-
quently bending down, reducing strain on 
your back and knees.

It is suitable in garages, workshops, or at 
home. The multifunction tool stool featu-
res durable castors and rubber wheels, 
allowing smooth and quick movement 
around the garage or driveway.

· Perfect working height for vehicle side 
detailing or wheel cleaning.
Sit down to perform low-level tasks 
such as quick car detailing, polishing, 
waxing, ceramic coating applica-
tion, mechanical maintenance, whe-
el cleaning, tyre and rubber cleaning, 
plastic repair, etc., without standing 
or bending over, helping to redu-
ce pressure on the back and knees. 

· Convenient storage space:
Includes one storage drawer and two 
side storage trays under the seat, ma-
king it easy to store car cleaning tools 
such as spray bottles, sealants, micro-
fiber towels, sponges, applicators, etc., 
keeping everything within reach while 
you work and improving efficiency.

FEATURES
1. Rubber castor wheels with locking 
system.
2. Storage tray for towels, small brus-
hes, and tools.
3. Holds up to 4 bottles of 16 oz for easy 
access.
4. Maximum load capacity: 300 lb 
(approx. 136 kg).
5. Dimensions: 25 1/2” × 13” × 12”.
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ASSEMBLY
Follow the illustrative images below to assemble the stool correctly.



· 6 ·

REF.55002

MANUEL D’UTILISATIONFR
OUTILS ESSENTIELS POUR LA COSMÉTI-
QUE AUTOMOBILE (AUTO DETAILING) ET 
LA RÉPARATION MÉCANIQUE
Le tabouret multifonction pour outils est 
équipé d’un châssis coulissant avec es-
pace de rangement intégré et deux 
porte-bouteilles, idéal pour ranger l’en-
semble de vos produits de nettoyage au-
tomobile. Il permet de nettoyer les roues 
facilement sans se pencher fréquemment 
et en ménageant le dos et les genoux.

Convient pour les garages, ateliers ou 
pour un usage à domicile. Le tabouret 
multifonction est pourvu de roues robus-
tes avec bande en caoutchouc, pour des 
déplacements fluides et rapides dans le 
garage ou dans l’allée.

· Hauteur de travail idéale : parfait pour 
nettoyer les côtés ou les roues du véhi-
cule.
Il permet de s’asseoir pour effectuer 
des tâches à faible hauteur en tout 
confort, telles que la cosmétique au-
tomobile rapide, le polissage, le cirage, 
l’application de traitements cérami-
ques, la maintenance mécanique, le 
nettoyage des roues, pneus et autres 
éléments en caoutchouc, la réparation 
des plastiques, etc., sans rester debout 
ni se pencher, contribuant ainsi à rédui-
re la pression sur le dos et les genoux. 

· Espace de rangement pratique :
Il comprend un tiroir de rangement et 

deux plateaux latéraux situés sous 
l’assise, facilitant le rangement des ou-
tils et accessoires de nettoyage auto-
mobile, tels que les pulvérisateurs, les 
produits de scellement, les chiffons en 
microfibre, les éponges, les applica-
teurs, etc. Ainsi, tout reste à portée de 
main pendant le travail pour gagner en 
efficacité.

CARACTÉRISTIQUES
1. Roues en caoutchouc avec système 
de verrouillage.
2. Plateau de rangement pour serviet-
tes, petites brosses et outils.
3. Peut contenir jusqu’à 4 bouteilles de 
476 ml pour un accès facile.
4. Capacité de charge maximale : En-
viron 136 kg.
5. Dimensions : 64,8 × 33 × 30,5 cm.
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ASSEMBLAGE
Suivez les illustrations ci-dessous pour monter correctement le tabouret.
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BEDIENUNGSANLEITUNGDE
UNVERZICHTBARE WERKZEUGE FÜR DIE 
FAHRZEUGAUFBEREITUNG UND MECHA-
NISCHE REPARATUREN
Der multifunktionale Werkzeughocker ist 
mit einem verschiebbaren Ablagegestell 
und zwei Flaschenhaltern ausgestattet, 
die sich ideal zur Aufbewahrung Ihrer ge-
samten Autoreinigungsutensilien eignen. 
Auf diese Weise können Sie Räder pro-
blemlos reinigen, ohne sich häufig büc-
ken zu müssen, wodurch Rücken und Knie 
geschont werden.

Er eignet sich für Garagen, Werkstätten 
oder den privaten Gebrauch. Der multi-
funktionale Werkzeughocker verfügt über 
robuste Rollen und Gummiräder, sodass 
er sich schnell und reibungslos in der Ga-
rage oder Einfahrt bewegen lässt.

· Ideale Arbeitshöhe für die Fahrzeug-
seitenpflege oder die Felgenreinigung.
Setzen Sie sich hin, um einfache Ar-
beiten wie die schnelle Fahrzeugau-
fbereitung, das Polieren, Wachsen, 
Auftragen von Keramikbeschichtun-
gen, mechanische Wartungsarbeiten, 
Felgenreinigung, Reifen- und Gummi-
reinigung, Kunststoffreparaturen usw. 
durchzuführen, ohne stehen oder sich 
bücken zu müssen, wodurch die Belas-
tung für Rücken und Knie reduziert wird. 

· Praktischer Stauraum:
Enthält eine Schublade und zwei seit-
liche Ablagefächer unter dem Sitz, in 

denen Sie Autoreinigungsutensilien wie 
Sprühflaschen, Dichtungsmittel, Mikro-
fasertücher, Schwämme, Applikatoren 
usw. bequem verstauen können. So ha-
ben Sie während der Arbeit alles griff-
bereit und können effizienter arbeiten.

MERKMALE
1. Gummi-Lenkrollen mit Feststellsys-
tem.
2. Ablagefach für Handtücher, kleine 
Bürsten und Werkzeuge.
3. Bietet Platz für bis zu 4 Flaschen à 
470 ml und ermöglicht einen einfachen 
Zugriff.
4. Maximale Ladekapazität: ca. 136 kg.
5. Abmessungen: 65 × 33 × 30 cm.
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MONTAGE
Befolgen Sie die folgenden Abbildungen, um den Hocker richtig zusammenzubauen.
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MANUALE DI ISTRUZIONIIT
STRUMENTI ESSENZIALI PER LA PULIZIA E 
LA RIPARAZIONE MECCANICA DELL'AU-
TO
Lo sgabello multifunzione è dotato di un 
portaoggetti scorrevole e di due porta-
bottiglie, ideali per riporre tutto il ma-
teriale per la pulizia dell'auto. In questo 
modo è possibile pulire facilmente le ruo-
te senza doversi chinare di frequente, ri-
ducendo l'affaticamento della schiena e 
delle ginocchia.

È adatto a garage, officine o per uso do-
mestico. Lo sgabello portautensili multi-
funzione è dotato di ruote girevoli resis-
tenti e ruote in gomma, che consentono 
spostamenti fluidi e rapidi nel garage o 
nel vialetto di casa.

· Altezza di lavoro perfetta per la pulizia 
dei lati del veicolo o delle ruote.
Siediti per eseguire lavori sempli-
ci come la pulizia rapida dell'auto, la 
lucidatura, la ceratura, l'applicazio-
ne di rivestimenti ceramici, la manu-
tenzione meccanica, la pulizia delle 
ruote, la pulizia di pneumatici e gom-
me, la riparazione di plastica, ecc. 

· Comodo spazio di archiviazione:
Include un cassetto portaoggetti e due 
vassoi laterali sotto il sedile, che con-
sentono di riporre facilmente gli stru-
menti per la pulizia dell'auto, come 
flaconi spray, sigillanti, asciugamani in 
microfibra, spugne, applicatori e così 

via, tenendo tutto a portata di mano 
mentre si lavora e migliorando l'effi-
cienza.

CARATTERISTICHE
1. Ruote in gomma con sistema di bloc-
caggio.
2. Vassoio per riporre asciugamani, pic-
cole spazzole e attrezzi.
3. Può contenere fino a 4 bottiglie da 
0,5 litri per un facile accesso.
4. Capacità massima di carico: 300 lib-
bre (circa 136 kg).
5. Dimensioni: 25 1/2” × 13” × 12”.
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MONTAGGIO
Per assemblare correttamente lo sgabello, segui le immagini illustrative riportate di 
seguito.
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MANUAL DE INSTRUÇÕESPT
FERRAMENTAS ESSENCIAIS PARA A RE-
PARAÇÃO MECÂNICA E PORMENORI-
ZAÇÃO DE AUTOMÓVEIS
O banco de ferramentas multifunções 
está equipado com um suporte de arru-
mação do chassis deslizante e dois su-
portes para garrafas, ideais para guar-
dar todos os seus materiais de limpeza 
do automóvel. Isto permite-lhe limpar 
facilmente as rodas sem ter de se dobrar 
frequentemente, reduzindo a tensão nas 
suas costas e joelhos.

Pode utilizar-se em garagens, oficinas ou 
em casa. O banco de ferramentas multi-
funções possui rodízios duráveis e rodas 
de borracha, permitindo um movimento 
suave e rápido na garagem ou na entra-
da da garagem.

· Altura de trabalho perfeita para a lim-
peza lateral do veículo ou das rodas.
Sente-se para executar tarefas de 
baixo nível, tais como a limpeza rá-
pida de automóveis, o polimento, o 
enceramento, a aplicação de reves-
timentos cerâmicos, a manutenção 
mecânica, a limpeza de rodas, a lim-
peza de pneus e borracha, a repa-
ração de plásticos, etc., sem se le-
vantar ou curvar, ajudando a reduzir a 
pressão sobre as costas e os joelhos. 

· Espaço de arrumação conveniente:
Inclui uma gaveta de arrumação e dois 
tabuleiros de arrumação laterais por 

baixo do assento, facilitando a arru-
mação de ferramentas de limpeza do 
automóvel, como frascos de spray, ve-
dantes, toalhas de microfibra, espon-
jas, aplicadores, etc., mantendo tudo 
ao seu alcance enquanto trabalha e 
melhorando a eficiência.

FUNCIONALIDADES
1. Rodas de borracha com sistema de 
bloqueio.
2. Tabuleiro de arrumação para toal-
has, pequenas escovas e ferramentas.
3. Suporta até 4 garrafas de 473 ml 
para um acesso fácil.
4. Capacidade de carga máxima: 300 
lb (aprox. 136 kg).
5. Dimensões: 25 1/2” × 13” × 12”.
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MONTAGEM
Siga as imagens ilustrativas abaixo para montar corretamente o banco.
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MANUAL DE INSTRUCȚIUNIRO
UNELTE ESENȚIALE PENTRU DETAILING 
AUTO ȘI REPARAȚII MECANICE
Scaunul multifuncțional pentru unelte 
este echipat cu un raft de depozitare 
cu șasiu glisant și două suporturi pentru 
sticle, fiind ideal pentru depozitarea tu-
turor produselor de curățare auto. Acesta 
vă permite să curățați roțile cu ușurință, 
fără a fi necesar să vă aplecați frecvent, 
reducând solicitarea spatelui și a genun-
chilor.

Acesta este adecvat pentru utilizare în 
garaje, ateliere sau acasă. Scaunul mul-
tifuncțional pentru unelte este prevăzut 
cu roți pivotante rezistente și roți din cau-
ciuc, permițând o deplasare lină și rapidă 
în garaj sau pe alee.

• Înălțime de lucru ideală pentru detai-
lingul lateral al vehiculului sau pentru 
curățarea roților.
Permite să vă așezați pentru a efec-
tua lucrări la înălțime joasă, precum 
detailing auto rapid, lustruire, ceruire, 
aplicarea de acoperiri ceramice, în-
treținere mecanică, curățarea roților, 
curățarea anvelopelor și a cauciucului, 
repararea elementelor din plastic etc., 
fără a sta în picioare sau a vă apleca, 
contribuind astfel la reducerea pre-
siunii asupra spatelui și genunchilor. 

· Spațiu de depozitare convenabil:
Include un sertar de depozitare și două 
tăvi laterale amplasate sub șezut, fa-

cilitând depozitarea uneltelor pentru 
curățarea auto, precum sticle cu pul-
verizator, soluții de etanșare, lavete 
din microfibră, bureți, aplicatoare etc., 
menținând totul la îndemână în timpul 
lucrului și îmbunătățind eficiența.

CARACTERISTICI
1. Roți pivotante rezistente din cauciuc 
cu sistem de blocare.
2. Tavă de depozitare pentru prosoape, 
perii mici și unelte.
3. Capacitate de depozitare de până 
la 4 sticle de 473 ml, pentru acces ra-
pid.
4. Capacitate maximă de încărcare: 
aprox. 136 kg.
5. Dimensiuni: 64,77 cm × 33,02 cm x 
30,48 cm.
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ASAMBLARE
Urmați imaginile ilustrative de mai jos pentru a asambla corect scaunul.
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GEBRUIKSAANWIJZINGNL
ESSENTIËLE GEREEDSCHAPPEN VOOR 
DIEPE REINIGING VAN UW AUTO EN ME-
CHANISCHE REPARATIES
De multifunctionele gereedschapskruk is 
voorzien van een uitschuifbaar opbergrek 
en twee flessenhouders, ideaal voor het 
opbergen van al uw autoschoonmaaks-
pullen. Hierdoor kunt u wielen gemakkeli-
jk schoonmaken zonder vaak te hoeven 
bukken, waardoor de belasting op uw rug 
en knieën wordt verminderd.

De kruk is geschikt voor gebruik in gara-
ges, werkplaatsen of thuis. De multifunc-
tionele gereedschapskruk is voorzien van 
duurzame zwenkwielen en rubberen wie-
len, waardoor deze soepel en snel door 
de garage of over de oprit te verplaatsen 
is.

• Perfecte werkhoogte voor een diepe 
reiniging van de zijkant van een voer-
tuig of het reinigen van wielen.
Voer al zittend eenvoudige klusjes uit, 
zoals snel de auto poetsen, polijsten, 
in de was zetten, keramische coa-
ting aanbrengen, mechanisch onder-
houd, velgen schoonmaken, banden 
en rubber reinigen, kunststof repa-
raties uitvoeren, enz., zonder te hoe-
ven staan ​​of bukken. Dit helpt de druk 
op de rug en knieën te verminderen. 

· Handige opslagruimte:
Inclusief een opberglade en twee op-
bergvakken aan de zijkant onder de 

stoel, waardoor je gemakkelijk auto-
poetsspullen zoals spuitflessen, im-
pregneermiddelen, microvezeldoeken, 
sponzen, applicators, enz. kunt opber-
gen. Zo heb je alles binnen handbereik 
tijdens het werk en verbeter je de effi-
ciëntie.

EIGENSCHAPPEN
1. Rubberen zwenkwielen met vergren-
delingssysteem.
2. Opberglade voor handdoeken, klei-
ne borstels en gereedschap.
3. Biedt ruimte aan maximaal 4 flessen 
van 473 ml voor gemakkelijke toegang.
4. Maximaal draagvermogen: Circa 136 
kg.
5. Afmetingen: 25 1,27 cm × 33 cm × 
30,50 cm.
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ASSEMBLAGE
Volg de onderstaande afbeeldingen om de kruk correct in elkaar te zetten.
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓHU
AZ AUTÓÁPOLÁSHOZ ÉS A MECHANI-
KAI JAVÍTÁSHOZ SZÜKSÉGES ALAPVETŐ 
ESZKÖZÖK
A többfunkciós műhelyzsámoly egy guru-
ló alvázra épült tároló állvánnyal és két 
palacktartóval van felszerelve, amely 
ideális az összes autómosó kellék tárolá-
sára. Ez lehetővé teszi a kerekek könnyű 
mosását anélkül, hogy gyakran hajolgat-
nia kellene, így kevésbé terheli a hátát és 
a térdét.

Garázsokban, műhelyekben vagy otthon 
is használható. A többfunkciós műhelyz-
sámoly tartós görgőkkel és gumikereke-
kkel van ellátva, amelyek lehetővé teszik 
a sima és gyors mozgást a garázsban 
vagy a felhajtón.

  Tökéletes munkamagasság a jármű 
oldalának ápolásához vagy a kerekek 
mosásához.
Üljön le az alacsonyan végzendő fela-
datok ellátáshoz, mint pl. a gyors au-
tóápolás, polírozás, waxolás, kerámia 
bevonat felvitele, mechanikai karban-
tartás, kerékmosás, gumiabroncs- és 
gumimosás, műanyagjavítás stb., 
anélkül, hogy állnia vagy hajolnia kelle-
ne, így kevésbé terheli a hátát és a térdét. 

  Praktikus tárolóhely:
Egy tárolófiókot és két oldalsó tároló-
tálcát tartalmaz az ülés alatt, amel-
yekben könnyen tárolhatók az autó 
tisztítószerei, például szóróflakonok, tö-

mítőanyagok, mikroszálas törlőkendők, 
szivacsok, applikátorok stb., így minden 
kéznél van munka közben, és javul a 
munka hatékonysága.

FUNKCIÓK
1. Gumi görgős kerekek rögzítő rendsze-
rrel.
2. Tároló tálca törlőkendők, kisebb ke-
fék és eszközök számára.
3. Akár 4 darab fél literes palackot is 
elbír, amelyekhez könnyen hozzáférhet.
4. Maximális terhelhetőség: Kb. 136 kg.
5. Méretek: 63,5 cm × 33 cm × 30,5 cm.
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ÖSSZESZERELÉS
Kövesse az alábbi szemléltető képeket a zsámoly helyes összeszereléséhez.
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ТЕХНИЧЕСКОЕ РУКОВОДСТВОRU
ВАЖНЕЙШИЕ ИНСТРУМЕНТЫ 
ДЛЯ ЧИСТКИ И МОЙКИ, А ТАКЖЕ 
МЕХАНИЧЕСКОГО РЕМОНТА 
АВТОМОБИЛЕЙ
Многофункциональное мобильное 
ремонтное сиденье представляет 
собой подвижное шасси с отсеком 
для хранения инструментов и двумя 
держателями для бутылок, оно идеально 
подходит для хранения всех чистящих 
средств для вашего автомобиля. Это 
позволяет с легкостью осуществлять 
очистку колес без частых наклонов, что 
снижает нагрузку на спину и колени.

Изделие предназначено для 
использования на станциях 
автосервиса, в мастерских 
или в домашних условиях. 
Многофункциональное мобильное 
ремонтное сиденье оснащено 
надежными поворотными колесами 
с резиновыми шинами, которые 
обеспечивают плавное и быстрое 
перемещение по гаражу или площадке, 
на которой стоит автомобиль.

· Идеальная рабочая высота для 
чистки и мойки боковых поверхностей 
автомобиля или очистки колес.
Сядьте и выполняйте задачи с 
поверхностями, находящимися 
ниже уровня пояса, например 
быстрая чистка и мойка автомобиля, 
полировка, нанесение воска, 
нанесение керамического покрытия, 

техническое обслуживание 
механических узлов, чистка ободов, 
очистка шин и резиновых деталей, 
ремонт пластмассовых деталей и 
т.  д., все это можно осуществлять, 
не вставая или не наклоняясь, 
что способствует снижению 
нагрузки на спину и колени. 

· Удобное место для хранения:
Конструкция предусматривает один 
выдвижной ящик для хранения и два 
боковых лотка для хранения под 
сиденьем, что обеспечивает удобство 
хранения инструментов для чистки 
автомобиля, например средств 
с пульверизатором, герметиков, 
салфеток из микрофибры, губок, 
инструментов для нанесения 
составов и т. д., — во время работы все 
находится под рукой, что повышает 
эффективность.

ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
1. Поворотные колеса с резиновыми 
шинами и системой блокировки.
2. Лоток для хранения салфеток, 
небольших щеток и инструментов.
3. Вмещает до 4 бутылок по 16 унций 
для легкого доступа.
4. Максимальная грузоподъемность: 
300 фунтов (примерно 136 кг).
5. Габариты: Примерно 65 × 33 × 30 см
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СБОРКА
Для правильной сборки мобильного ремонтного сиденья руководствуйтесь 
приведенными ниже иллюстративными изображениями.
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INSTRUKCJA OBSŁUGIPL
NARZĘDZIA NIEZBĘDNE DO DETAILINGU 
SAMOCHODOWEGO I NAPRAW ME-
CHANICZNYCH
Wielofunkcyjny stołek narzędziowy jest 
wyposażony w wysuwaną półkę do prze-
chowywania oraz dwa uchwyty na bute-
lki, idealne do przechowywania wszyst-
kich środków do czyszczenia samochodu. 
Dzięki temu można łatwo czyścić koła bez 
konieczności częstego schylania się, co 
zmniejsza obciążenie pleców i kolan.

Nadaje się do garaży, warsztatów lub do 
użytku domowego. Wielofunkcyjny stołek 
narzędziowy wyposażony jest w wytrzy-
małe kółka i gumowe koła, które umożli-
wiają płynne i szybkie przemieszczanie 
się po garażu lub podjeździe.

· Idealna wysokość robocza do czyszc-
zenia boków pojazdu lub kół.
Pozwala wykonywać proste czynnoś-
ci, takie jak szybkie czyszczenie sa-
mochodu, polerowanie, woskowanie, 
nakładanie powłoki ceramicznej, kon-
serwacja mechaniczna, czyszczenie 
kół, opon i gumy, naprawa elemen-
tów plastikowych itp. bez konieczności 
stania lub schylania się, co pomaga 
zmniejszyć nacisk na plecy i kolana. 

· Wygodna przestrzeń do prze-
chowywania:
Zawiera jedną szufladę do prze-
chowywania i dwie boczne tacki pod 
siedzeniem, co ułatwia przechowywa-

nie narzędzi do czyszczenia samocho-
du, takich jak butelki z rozpylaczem, 
uszczelniacze, ręczniki z mikrofibry, gą-
bki, aplikatory itp., dzięki czemu podc-
zas pracy wszystko jest pod ręką, co 
zwiększa wydajność pracy.

CHARAKTERYSTYKA
1. Gumowe kółka obrotowe z systemem 
blokującym.
2. Taca do przechowywania ręczników, 
małych szczotek i narzędzi.
3. Pomieści do 4 butelek o pojemności 
ok. 473 ml każda.
4. Nośność maksymalna: ok. 136 kg
5. Wymiary: 64,77 × 33,02 × 30,48 cm
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MONTAŻ
W celu prawidłowego montażu stołka należy postępować zgodnie z poniższymi 
ilustracjami.
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